

d Umrl je v Šmarju pri Sevnici trgovec in posestnik Luka Senica. Zapustil je 11 sinov in 1 hčerko. Pokojnik se je nekdanj zelo živahno politično udejstvoval. N. p. v m!

d Strela je udarila v vojašnico. V soboto popoldne so imeli v Varaždinu silno nevihto. Med njo je udarila strela v tri vojake, ki so sedeli ob vojašnici na dvorišču. Eden vojak je bil mrtev, dva sta pa dobile težke opekline.

d Postopek pri odpisu davka ob elementarni škodi. Letošnje poletje pogosto nastopajo neurja s točo. Ljudje so zbegani in pri prijavi škode često nepravilno postopajo. Zato opozarjam na nove predpise o odpisu davka ob elementarni škodi, ki so objavljeni v »Uradnem listu« z dne 18. decembra 1928 in sicer v »Uredbi o odpisu davka ob elementarni škodi«. Najvažnejša določila te uredbe so sledeča: Osnovni davek poškodovane parcele se sme deloma odpisati, če je letina poškodovana za več nego četrtino. Škodo je treba prijaviti s točno označitvijo poškodovane parcele in navesti občino, vas in kraj, kjer leže poškodovane parcele najdalje v osmih dneh po nastali škodi. Prijave je naložiti na pristojno katastrsko upravo (sedež geometra), brez takse. Če vloži občina prijavo, je treba navesti, kateri in koliki del okolice je oškodovan. V vsakem primeru mora navesti vložitelj prijave čas in vrsto elementarne neizgode ter prijavo podpisati. Katastrska uprava odredi ocenitev škode na licu mesta. Škodo ugotovi komisija, ki jo sestavljajo delegiran uradnik katastrske uprave kot predsednik in dva strokovna člana občine, ki ju določijo vsako leto občinska uprava. Prisostvuje župan, lahko prisostvuje tudi oškodovanec. Če se ugotovi, da se je vložila prijava škode neupravičeno, mora plačati dotični vložitelj stroške delegiranega uradnika. Če se elementarna škoda dogodi neposredno pred žetvijo ali med žetvijo, naj občina sama vpriču 2 odbornikov ugotovi z zapisnikom začasno na licu mesta velikost škode, prizadete vsaki parceli. Ta zapisnik predloži občina katastrski upravi. To je kratek izvleček iz Uredbe za splošno informacijo. V slučaju neizgode naj si vsak, ki je prizadet, spredaj omenjeno uredbo v Uradnem listu z dne 18. decembra 1928 natančno prečita in se točno po njej ravna. — Iz pisarne velikega župana.

d Varstvo manjšin... V avstrijski Radgoni se je vršilo v nedeljo veliko slavlje štajerskih nemških pevskih društev. V oficijelnem delu tega slavlja je bivši predsednik avstrijske republike dr. Hainisch glasom poročila v graški »Tagespost« rekeln med drugim sledeče: »Na Radgoni se vidi, koliko nesrečo je prinesla vojna nemškemu narodu. Mirovne pogodbe sicer mi ne bomo spremenili, vendar pa se kažejo znamenja, ki so za Nemce ugodna. Varstvo manjšin je na potu... Razumemo. Tudi oni del govora, ki ni priobčen. Kake fraze so pa take izjave o varstvu manjšin, bi se lahko g. dr. Hainisch prepričal takoj, če bi šel v radgonsko okolico: tam je ostalo v Avstriji pet čisto slovenskih občin, ki danes nimajo nobene slovenske šole in ne slišijo materinščine niti v cerkvi. In ako bi šel g. dr. Hainisch tistru Mure v Apače, bi videl, da ima

jo tam Nemci šole z nemškim podukom, nemško duhovništvo in nemško bogoslužje. Zato je bila gesta g. dr. Hainischa sem preko Mure zelo deplasirana.

Gostilna V. Šuperger na Lopati 8-10

Vljudno se priporočam cenjenemu občinstvu za obiske. Nudim prvovrstna štajerska vina, kakor ljutomersko, vištanjsko ter sveže pivo in pravi pristni sadjevec. Jedila: dobre domače klobase, svinjsko prekajeno meso in dobre šunke. Z ozirom na to, ker je tukaj stara znana vpeljana gostilna, ter nudi obenem lepa veranda krasni razgled kakor tudi solidna postrežba, se najvljudneje priporočava

V. A. Šuperger, Lopata.

Književnost.

k Knjiga »Državoznanstvo« od dr. Frana Ogrina (Kamnik) je ravnokar izšla. Razen splošnih pojmov o državi ureditvi in orisa naše državne organizacije nudi raznovrstne, za vsakogar, zlasti pa za obrtnika (industrija), trgovca in kmetijca potrebne podatke iz zakonov in predpisov (o prijavljanju boleznij, delavskem zavarovanju itd.). Knjiga zaključuje z zakonom o vrhovni državni upravi in z zakonom o pobijanju korupcije ter tvori tako zaokroženo celoto. Zato je nepogrešljiva tudi občinam, uradom, knjižnicam in šolam. Knjiga obsega 156 strani velikega formata in stane broširan izvod 50 Din. vezan 62 Din (pri odvzemu od 10 komadov dalje primeren popust). Dobje se v knjigarlah, pa tudi pri pisatelju.

LISTNICA UREDNIŠTVA.

Kaplja vas: Društvene prireditve priobčujemo brezplačno le v slučaju, da se plakati tiskajo v naši tiskarni. Naročite tedaj inserat!

P za gospode in dame **P**
E izgotovljeno in proti **E**
R naročilu, pletenine, **R**
R nogavice, žepne robce, **R**
I podveze itd. v sp **I**
I izbiri. **I**
L Čipke **L**
L Vezenine **L**
O Ročna dela **O**
O Predtiskarila **O**

Nizke cene! Solidna postrežba!
A. Pajk & Co. naslednik
J. VEBLE 12-50
Celje, Kralja Petra c. 13.

Čedna prodajalka

se takoj sprejme. Predstavi se naj od pol 10. do 1. ure dop. v pekarni Jos. Achleitner.

Stanovanje

soba z majhno kuhinjo se odda mirni stranki v Jurčičevi ulici 5.

Čarinsko posredovanje, špedicijo

in vse v stroko spadajoče posle oskrbuje pri vseh carinarnicah točno in najceneje ter se priporoča protokolirana tvrdka

Franjo Jošt, Celje
Aleksandrova ulica 4.

Šivilje

izučene, mlajše in neporočene, dobe stalno mesto. **Vajt, Celje.**

Hiša (vila)

z velikim, ograjenim vrtom, na prodaj ali se zamenja z hišo v mestu z doplačilom. **Kramer, Lisce 42.**

Poceni prodaja: omare, kredence, celo spalno, jedilno in kuhinjsko pohištvo, male hladilne omarice (Eiskasten), nov šivalni stroj, štedilnik, štelažo 2:7 m, in več drugega pohištva. **Mizarstvo Strniša, Zavodna 68, pri Čolaičkih.**

Za vkuhanje sadja, so priznane najboljše

WECK - ovi

aparati in kozarci

Ceniki in navodila zastoj.

Zaloga pri **JOS. JAGODIČ, Celje**
Glavni trg

Istotam dobite **pristni malinovec**, razne mineralne vode, pristni brinjevec, slivovko, rum ter vsakovrstno specerijsko blago, kuhinjsko posodo in drugo železnino. 4-1

Vinotoč pod vejo

otvorjen

v vinogradu **Krick, Zagrad štev. 44.**

Toči se ob nedeljah in praznikih ter ob sobotah popoldne. **Pristna vina.**



Gramofoni in plošče

iz tovarne **Edison Bell-Penkala Ltd.** kakor tudi plošče »His Master's Voice« in »Columbia« katere vodi imenovana tovarna na zalogi, se dobijo proti gotovini in po zelo ugodnih obrokih pri

Goričar & Leskovšek, Celje

knjigarna in veletrgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi predmeti.

RUD. SACK, LEIPZIG

TOVARNISKA ZALOGA ZA SLOVENIJO

FERDO SMOLA, S. Jurij ob juž. žel.

dobavija brzo, točno in po znano najnižji ceni vse vrste **SACK-ovih** plugov in delov zanje



Največja zaloga in samoprodaja za našo najpripravnostih **Cene znatno znižane!**

PUCH koles in koles znamke „**WAFFENRAD**“

12 mesecev garancija. **Cena od 1600 Din naprej.** zavoro. Največja zaloga

A. NEGER, Celje, Gosposka ulica 32.

Vsa kolesa s torpedo-prostotekom in povratno stopalno delov koles in šivalnih strojev po najnižjih cenah. Popravila tujih izdelkov strokovnjaško, hitro, dobro in ceno.

Največja reparacijska delavnica.

Vsi stroji so za vezenje pripravni. **POUK v vezanju ZASTONJ.**

Kmetska posojilnica za celjsko okolico v Celju

registrovana zadruga z omejeno zavezo

Pisarna v Prešernovi ulici 6 (prej Lastni dom)

Hranilne vloge obrestuje po 6—8% čistih, brez rentnega davka.

Pri naložbi Din 50— se dobi nabiralnik na dom.